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До октября прошлого года
акционерным
обществом
«Колхоз»  Белавскии»  долгое
время руководил нынешний глава Воротынского района Евгений Герасимов. И, похоже, именно это обстоятельство до сих пор заставляет отдельных работников районной адми​нистрации проявлять нездоро​вый интерес к предприятию.
Надо сказать, что положение, в ко​тором пребывает «Колхоз «Белавс-кий», легким не назовешь.

- После увольнения г-на Герасимо​ва, а потом и его преемницы Татьяны Масловой, - рассказывает нынешний генеральный директор «Белавского» Александр Наумов, - выяснилось, что ОАО имеет долги в тридцать с лишним миллионов рублей. Долговой хомут нужно было снимать в первую оче​редь. Мы провели трудные и долгие переговоры со Сбербанком, который является главным кредитором, и на​шли реальные выходы из тупика.
Кроме того, я встречался с замести​телем областного министра сельского хозяйства, где мы оговорили условия возвращения долга областному фонду развития АПК. В результате предпри​ятие сейчас может вести нормальную хозяйственную деятельность. Но оста​лась самая главная проблема - земля. Причем создана эта проблема, как ни странно, администрацией района. И вполне сознательно.

Земельный вопрос в Белавке и впрямь стоит очень остро. Читатель, наверное, знает, что в начале эконо​мических реформ, когда колхозы и совхозы были объявлены пережитком советского прошлого, их земли бес​платно раздавали бывшим работни​кам. На каждого приходилось пример^ но по шесть гектаров.

Но где конкретно расположен его участок, никто из дольщиков не знал. Выделить «свою» землю на местнос​ти можно было лишь через собрание дольщиков, и то лишь при условии, что никто из них против не будет. Эта нор​ма сохранена до сих пор.

ОАО «Колхоз «Белавский» выра​щивает скотину, сеет зерно. То есть

земля ему нужна как воздух. Руководство акционерного общества намерено выкупать доли у сельчан. Но сначала их надо выделить в натуре.
Однако провести эту про​цедуру оказалось не так-то просто. Мало того, что закон накладывает жесткие усло​вия на проведение собрания дольщиков (например, обяза​тельно извещение владельцев паев за месяц до даты прове​дения собрания), так еще и нашлись люди, всячески этому препятствующие.

-
В нынешнем году мы пы​
тались провести собрание уже
трижды, - говорит Александр
Наумов. - Но всякий раз они
срывались. Например, на пре​
дыдущее собрание приехал
главный специалист администрации
по земельным отношениям. Так он,
знаете, что кричал? «Не регистрируй​
тесь! Не голосуйте!». Собрание не со​
стоялось.

А на последнем собрании главу администрации района Герасимова как дольщика по доверенности пред​ставлял сотрудник администрации Алюков. Все вроде уже было решено, но Алюков выступил против почти со​гласованного решения, и оно не было принято.

· Какие цели, по вашему мне​нию, преследует администрация, срывая собрания?

· Цель, я думаю, одна - не дать нам землю, обанкротить предприятие, ввести «своего» внешнего управля​ющего и уничтожить все документы, компрометирующие прежнее руко​водство. Дело в том, что я провел на предприятии аудиторскую проверку, которая выявила, что из колхозной кассы выводились огромные суммы.

Результаты проверки вместе со своим заявлением я отправил в областную прокуратуру. Не исключено, что будет возбуждено уголовное дело.
· То есть вы считаете, что глава района замешан в совершении уго​ловного преступления?

· Поверьте, у меня есть весьма се​рьезные основания это предполагать. Но подождем, что скажут правоохра​нительные органы. Вообще, я считаю, что сегодня люди приходят во власть, чтобы оставить свое имя в истории, а не для решения личных вопросов и проблем.

Наше же районное начальство пре​следует именно личные цели. Чтобы угробить ОАО «Колхоз «Белавский», они создали ООО «Колхоз «Белавс​кий». В этом ООО нет ни трактора, ни даже лопаты. Земли тоже нет. Они бра​ли на время землю у сельчан в арен​ду, но не для работы, а лишь для того, чтобы стягать с нефтяников деньги за восстановление этих земель, испор​ченных ремонтом нефтепровода.

Деньги в сумме около четырех миллионов забрали себе, # людям выплатили мизер* Теперь взяли у ра​ботников доверенности на право уп​равления земельными долями для того, чтобы вставлять палки в колеса нашему акционерному обществу. Но преподносится вое это под лозунгом «Не отдадим землю мироедам-капи​талистам!». Однако они обманывают людей. Я говорю теневым режиссерам этих спектаклей: «Вы сейчас создаете ситуацию, которая сработает против вас». Но они этого не понимают. С по​мощью введения в заблуждение они настраивают народ против нас.
Например, вроде бы ни с того ни с сего работники ОАО пишут заявления об увольнении. А потом просят Хрис​та ради принять их обратно, to есть люди уже начинают отдавать себе отчет в том, что их используют. Но я думаю, время все расставит по своим местам.
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